

5 WAT GEBEURDE ER HET AFGELOPEN JAAR? - DE ANTWOORDEN

Antwoord 1. Gast op de Huissense Dag

Antwoord 2. Rob, Harrie en Marianne

Antwoord 3. St. Jozefschool Huissen-Zand

Antwoord 4. Remondis

Antwoord 5. Cuypersgenootschap

Antwoord 6. 25 jaar geleden begon discussie

Antwoord 7. 1996

Antwoord 8. Fietspad komt onder de brug

Antwoord 9. Zeven nieuwe raadsleden en twee partijen

Antwoord 10. Mooiste supermarkt van Nederland

Antwoord 11.

- a. Het eenzaamheidsvirus
- b.
- c.

Antwoord 12.

- a.
- b. 'Wij zullen doorgaan'
- c.

Antwoord 13.

- a. UV-bestraling
- b.
- c.

Antwoord 14.

- a.
- b. 'Apologise'
- c.

Antwoord 15.

- a. Fred Teeven
- b.
- c.

Antwoord 16.

- a.
- b. Thomas Piketty
- c.

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. X Uit de hand gelopen nieuwjaarsvuur

Antwoord 18.

- a.
- b. De bijbel
- c.

Antwoord 19.

- a.
- b. Om aandacht te vragen voor de ruime voorraad Nedrelandse aardappelen, terwijl de supermarkten aardappelen importeren

Antwoord 20.

- a.
- b. Tornado met windvallen
- c.